
Produktinformation 
 

DURO TOP LONGLIFE 
HOCHLEISTUNGSBESCHICHTUNG 
 

 GEPRÜFT NACH 
DIN 18032-2 

  

   
   

ANWENDUNGSBEREICH 
DURO TOP LONGLIFE ist eine gebrauchsfertige Hochleistungsbeschichtung für 
wasserbeständige, beschichtungsfähige Bodenbeläge und kann unter Beachtung der 
herstellerspezifischen Hinweise der Bodenbelagsanbieter eingesetzt werden. Sie lässt 
sich sehr einfach und schnell anwenden und überzeugt durch außergewöhnliche 
Füllkraft sowie extreme Strapazierfähigkeit. Die langlebige und rutschhemmende 
Beschichtung bietet eine hohe Abriebbeständigkeit und eignet sich besonders für stark 
frequentierte Bereiche wie öffentliche Einrichtungen oder gewerblich genutzte Flächen. 
Zudem weist DURO TOP LONGLIFE eine sehr gute Beständigkeit gegenüber Alkohol 
und Desinfektionsmitteln auf. 

ANWENDUNG  
VORBEHANDLUNG: Vor der Beschichtung mit DURO TOP LONGLIFE ist eine 
gründliche Grundreinigung, abgestimmt auf die jeweilige Belagsart, erforderlich. Hierfür 
empfehlen wir LINO-REIN +plus, D1 NEU oder DURO EX. Anschließend den Boden mit 
klarem Wasser nachspülen, um alle Rückstände des Grundreinigers zu entfernen, und 
vollständig trocknen lassen.  
ANWENDUNG: DURO TOP LONGLIFE unverdünnt auf den grundgereinigten, optisch 
trockenen, beschichtungsfähigen Bodenbelag auftragen (ca. 30 Min. nach der 
Grundreinigung) und trocknen lassen. Nach vollständiger Trocknung des ersten Auftrags 
einen zweiten Auftrag aufbringen. 
ABSCHLUSSPFLEGE: Zur regelmäßigen Reinigung und Pflege eignen sich GOLDREIF® 
Klarwischpflege, WISCHfris classic oder MULTI BLUE® Mehrzweckreiniger. 

INHALTSSTOFFE 
<5% NICHTIONISCHE TENSIDE, <5% ANIONISCHE TENSIDE, WASSERLÖSLICHE 
LÖSEMITTEL, KONSERVIERUNGSMITTEL, BENZISOTHIAZOLINONE, LAURYLAMINE 
DIPROPYLENEDIAMINE, SODIUM PYRITHIONE, METHYLCHLOROISOTHIAZOLINONE, 
METHYLISOTHIAZOLINONE 

KENNZEICHNUNG 
Enthält 1,2-Benzisothiazol-3(2H)-on, Reaktionsmasse aus 5-Chlor-2-methyl-2H-isothiazol-
3-on und 2-Methyl-2H-isothiazol-3-on (3:1). Kann allergische Reaktionen hervorrufen. 
Sicherheitsdatenblatt auf Anfrage erhältlich. 

TRANSPORT (STRAßEN-/ SCHIENENTRANSPORT [GGVSEB/ADR/RID]) 
Kein Gefahrgut im Sinne der Transportvorschriften (ADR). Soweit nicht anders 
spezifiziert sind die allgemeinen Maßnahmen zur Durchführung eines sicheren 
Transportes zu beachten. 

PRODUKTSICHERHEIT 
Nur für den gewerblichen Gebrauch.  
Aufgrund werkseitiger Oberflächen-Vergütungen sind die entsprechenden Hinweise der 
Bodenbelags-Hersteller zu beachten.  
Raum- und Oberflächentemperatur: 15 bis 25°C, direkte Sonneneinstrahlung vermeiden. 
Angebrochene Behälter gut verschließen.  
Vor Gebrauch schütteln. Nicht unter 6°C lagern! Ausführliche Informationen siehe 
Sicherheitsdatenblatt. 

Art.-Nr. Gebindeform Verpackungseinheit Paletten-Einheit 
4632 10 L Kanister 1 Kanister 60 Kanister 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Je nach Beschaffenheit und Alter des 
Bodenbelags 1,5 - 2 Liter pro 100 m² 
(pro Auftrag). 
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HOCHLEISTUNGSBESCHICHTUNG 

 
UMWELTSCHUTZ 
Völlig restentleerte Verpackungen sind dem Wertstoffkreislauf zuzuführen.  
Interseroh _ LUCID: DE1360655885719 
 

 

Anregungen für die Verwendung unserer Produkte entsprechen unseren besten Kenntnissen bei Drucklegung dieser Produktinformation     
und werden stets unverbindlich gegeben. Sie können in Anbetracht der wechselnden Verhältnisse nur als Anhalt dienen. Für die Einhaltung 
aller gesetzlichen Vorschriften haftet jeder Verarbeiter unserer Produkte selbst. Für die nicht sachgemäße Anwendung und daraus 
resultierende Schäden kann keine Haftung übernommen werden. 
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